

## ОГРАНИЧЕНИЯ

## Карта города — в «кирпичах» и «землекопах»

НАЧАЛО ВЕСЕННИХ  
ДОРОЖНЫХ РАБОТ,  
КАК ОБЫЧНО,  
СТАНОВИТСЯ СЮРПРИЗОМ  
ДЛЯ АВТОМОБИЛИСТОВ

Знаки «Проезд запрещен» и «Дорожные работы» в изоляции появились после Первомайских праздников на Пискаревском проспекте. Если учесть, что подъезды к Пискаревскому мемориалу — горячая точка в канун празднования Дня Победы, можно представить, каково придется автомобилистам в этих местах.

«КИРПИЧИ» уже висят на участке от проспекта Маршала Блюхера до Полюстровского. С 8 мая закрыто движение в южном направлении, начиная от проспекта Мечникова. Будет полностью закрыто движение на перекрестке Пискаревского с Мечникова — по 11 мая.

Не все автомобилисты столь продвинуты, чтобы следить за ситуацией на дорогах в Интернете. Да и Интернет отстает: новые сведения о закрытии и ограничениях движения, введенных с 5 мая, появились на официальном сайте администрации Петербурга только 6 мая — в первый рабочий день недели. На сайте Дирекции по организации дорожного движения последние сведения об изменении схем проезда по городу датированы 29 апреля — праздники! Так что в сезон дорожных работ автомобилистам о многом приходится узнавать по факту: при подъезде к «кирпичам».

Самые тяжелые испытания выпадут в это лето на Приморский район, пухнущий от новостроек. Здесьные автомобилисты и так еле просачиваются в город в жутких пробках. А в июне закроют на капитальный ремонт одну из ключевых артерий района — улицу Савушкина. Трассу планируют сдать до конца 2013 года.

Иван МЫШКИН

Организатор торгов—конкурсный управляющий Закрытого акционерного общества «КОСТРУЦИОНИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ» ОГРН 1057811781411, ИНН 7842318510, адрес: 193036, г. Санкт-Петербург, ул. Восстания, дом 1/39, кв. 30, признанного несостоятельным (банкротом) решением Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 17.09.12 по делу № А56-3176/2012, Кузнецова Н.А. (ИНН 761002093225, СНИЛС 071-584535-74, почтовый адрес: 193036, г. Санкт-Петербург, ул. Восстания, дом 1/39, кв. 30, тел. +79112171003, адрес электронной почты 2171003@gmail.com, член НП «СОАУ «Континент» (ОГРН 1027804888704, ИНН 7810274570, 191124, г. Санкт-Петербург, Тверская ул., д. 20, пом. 8-Н) сообщает о результатах торгов в форме аукциона по продаже имущества ЗАО «КОСТРУЦИОНИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ». Лот №1. Земельный участок категории земель поселений для размещения индивидуального жилого дома (индивидуальных жилых домов) площадью 935 м<sup>2</sup>, кадастровый номер 78:43915:25, расположенный по адресу: г. Санкт-Петербург, Лахта, Колхозная улица, участок 48, проводимых 24.04.2013 года в 12.00 (время мск) на электронной площадке Fabrikant.ru, размещенной на сайте: <http://www.fabrikant.ru> в сети Интернет. Победителем торгов по продаже данного имущества признана Жарова Татьяна Михайловна с ценой предложения 4 033 000 руб. 00 коп., не является заинтересованной по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему.



До приведения этого места в блестящее состояние осталось 18 дней.

## Пироговскую набережную откроют 27 мая



Председатель комитета по развитию транспортной инфраструктуры Дмитрий Буренин, губернатор Георгий Полтавченко и гендиректор «Возрождения» Сергей Новиков осматривают фронт работ.

В понедельник вечером на Сампсониевском мосту установили белый шатер. Во вторник утром стройплощадка непривычно пустовала — с нее исчезли вечно снующие толпы рабочих-гастрбайтеров. Ближе к полуденному выстрелу пушки Петропавловской крепости на мост въехал кортеж с губернатором и журналистами. Единичным работягам славянской наружности, с любопытством смотревшим из-за ограждений на действо, было велено исчезнуть из кадра — не портить картинку.

ОБЕЩАНИЯ окончания стройки давал Сергей Новиков, гендиректор ПО «Возрождение». Напомним, это предприятие выиграло конкурс на строительство транспортной развязки на Пироговской набережной на съезде с Сампсониевского моста в декабре 2010 года и тогда же вышло на объект. В июле 2012 года из-за строительства было закрыто движение по Сампсониевскому мосту, связывающему Выборгскую и Петроградскую стороны. Обещали — до 1 сентября того же года, но и по сей день мост открыт только для пешеходов. Горожане получили традиционный долгострой. Его основной причиной называют разлад действий мостостроителей и строителей канализационного коллектора. Сейчас набережная продолжает оставаться развороченной, однако «Возрождение» уверяет, что к 27 мая со стройплощадкой будет покончено.

Сергей Новиков заверил Георгия Полтавченко, что к дню рождения города будет пол-

ностью уложено дорожное покрытие в тоннеле и на перекрытой части. Будет открыто движение по тоннелю в обоих направлениях, а также по Сампсониевскому мосту. Возобновится движение трамваев по мосту. Откроются два из четырех правосторонних съездов: с Финляндского проспекта на Пироговскую набережную в направлении Выборгской набережной и с Сампсониевского моста в сторону Арсенальной набережной.

Пояснения гендиректор давал у вывешенной в белом шатре схемы развязки. Верно, ради развески схем шатер и был установлен. Затем губернатор осмотрел застывшую под его приезд стройку и еще раз взял твердое слово со строителей завершить развязку к 27 мая, дню рождения города. Для автомобилистов сообщим, что только несколько майских дней и станут на мосту проездными. Уже в июне, а далее в течение июля на съездах с моста предполагается ог-

ТАКОЕ ОБЕЩАНИЕ  
ДАЛИ СТРОИТЕЛИ  
ГЕОРГИЮ ПОЛТАВЧЕНКО  
В ХОДЕ ЕГО ИНСПЕКЦИИ  
КЛЮЧЕВЫХ ГОРОДСКИХ  
ОБЪЕКТОВ, В КОТОРУЮ  
ВОШЕЛ И ОСМОТР  
ЗАКРЫТОГО  
НА КАПРЕМОНТ  
ДВОРЦОВОГО МОСТА

раничение движения для укладки верхних слоев асфальта.

Еще одним пунктом прибытия Георгия Полтавченко во вторник стал Дворцовый мост. Его капремонт сейчас — бедствие для горожан. Мост полностью закрыли с 26 апреля и обещали открыть 15 мая. Однако строители — компания «Пилон» — стали просить губернатора продлить им сроки закрытия переправы.

Закрытый мост, к слову, создает проблемы не только наземному транспорту, но и судоходству. Из-за капремонта Дворцового отложено начало навигации на Большой Неве. Обычно первые караваны грузовых судов проходят под разведенными петербургскими мостами уже в середине апреля.

Мостостроители убедили губернатора в том, что им еще требуется время для некоторых работ, и Георгий Полтавченко разрешил открыть мост после 20 мая.

В ходе губернаторского объезда журналисты узнали и новость, связанную с Невским проспектом. Летом его примутся ремонтировать, что связано с подготовкой к саммиту «Большой двадцатки», который пройдет в Северной столице 5 — 6 сентября. Главную магистраль будут закрывать для транспорта по выходным. Но только в одном направлении — по очереди, что уже хорошая новость.

Алла РЕПИНА, фото автора

**У вас есть  
новости?  
Звоните!**  
**33-22-110**

Организатор торгов ИП Прокофьев С.Г. (ИНН 780419278692, 199004, г. СПб, В.О., 6-я линия, д. 17, оф. 16, i-s-k@mail.ru, тел. +7(812)323-80-69) сообщает о том, что торги (аукцион), назначенные на 07 мая 2013 г., по продаже имущества ООО «СТОА №4» (Лот№1: Нежилое здание автоцентра «Балканский», кадастровый номер 78:13:7450:3:19, общая площадь 4014,18 кв. м и права долгосрочной аренды земельного участка, кадастровый номер 78:7450:3, площадь 15067 кв. м, расположенного по адресу: г. СПб, ул. Малая Балканская, д. 59, лит. А), признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок на участие в торгах. Информация о повторных торгах указана в сообщении 78030053532 в газете «Коммерсантъ» №50 от 23.03.2013 на стр. 46.